



# 瑜翠社区开展高空抛物专题法律讲座,营造安全和谐社区环境

## “杜绝高空抛物,从我做起”

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 瑜翠社区居委会)高空抛物也被称为“悬在城市上空的痛”,威胁着人们的“头顶安全”。为进一步增强辖区居民尤其是高层住宅居民的法律意识和维权意识,减少辖区内高空抛物现象,共同营造安全和谐的社区环境,11月12日上午,瑜翠社区组织开展高空抛物专题法律讲座,由社区驻点律师陈少媚担任主讲。

讲座中,陈少媚结合近年来发生的典型案例,为居民们详细介绍高空抛物侵权行为、法律责任承担等内容,让社区居民充分认识到高空抛物需承担的

法律责任及严重后果。由于近年来与物业服务企业有关的高空坠物案件逐年增加,陈少媚还提醒物业服务企业,在为业主提供物业服务的过程中应当尽到义务,及时对建筑物损害的共有部分进行修缮和维护,排除小区内潜在的危险。

参与讲座的居民认真听讲,主动就心中的一些法律疑问与主讲律师进行交流,现场气氛十分活跃。近一个小时的讲座取得了良好的宣传效应,进一步强化了居民对“高空抛物”危害的认识,为减少辖区内高空抛物不良现象起到了积极的引导作用。



本次法律讲座吸引不少居民前来参加,现场气氛活跃。通讯员供图

# 瑜翠社区开展主题宣传规范管理居民养犬行为

## 依法文明养犬 创建和谐家园

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 瑜翠社区党支部)随着人们生活水平的日益提高,养犬的家庭越来越多,随之而来的犬吠声扰民、犬只随地大小便等问题也日益显现。为进一步提高居民群众的文明素养,引导社区居民依法养犬、文明养犬,营造整洁有序、安全和谐的社区环境,11月20日下午,瑜翠社区党支部结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,举办“文明养犬,创建和谐家园”主题宣传活动。

活动现场,支部党员、社区工作人员、派出所辅警、志愿者向居民发

放文明养犬宣传单张,呼吁社区内养犬居民文明养犬,及时给爱犬“报户口”、接种疫苗,遛犬时给爱犬拴上犬链,随身携带袋子、纸张,即时清理爱犬粪便,保护环境卫生,及时采取有效措施制止爱犬吠叫,以免影响他人。

活动进一步增强了居民规范养犬、科学养犬及规范生活区养犬的意识,对规范管理居民养犬行为、推动形成文明养犬的良好风尚有积极意义。这次活动也充分发挥了党员的先锋模范带头作用,受到了社区居民的一致好评。



志愿者向小朋友讲解文明养犬知识。 通讯员供图

# 林海社区党支部:

## 学先进典型 观辉煌成就

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 林海社区党支部)为激励和引导支部党员不忘初心、牢记使命,以蓬勃的朝气和昂扬的锐气奋斗新时代,展现新作为,11月20日,林海社区党支部组织党员在林海山庄会所三楼功能室开展黄文秀同志先进事迹学习活动及参观“伟大历程,辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”网上展馆活动。

支部全体党员通过观看黄文秀同志的先进事迹视频,了解黄文秀同志的感人故事。影片介绍,黄文秀生前担任百色市乐业县新化镇百坭村第一书记,在突发山洪中不幸遇难,失去了夏花般璀璨的生命。她坚守脱贫攻坚第一线,用实际行动诠释了共产党人的初心与使命,彰显了共产党人的价值追求和奋斗精神。

黄文秀同志的先进事迹,深深打动了在场的每一位党员。大家纷纷表示,要学习黄文秀同志忠诚于党、不忘初心的政治品格;学习她



林海社区支部全体党员认真学习黄文秀先进事迹。 通讯员供图

言行一致、严谨务实的工作作风;学习她一心为民、以民为友的百姓情怀;学习她不畏艰苦、勇于担当的奉献精神。

本次活动,支部书记还组织党员通过手机网络平台,参观“伟大历程,辉煌成就——庆祝中华人民共和国

成立70周年大型成就展”网上展馆,通过全景观展技术,360度全景展示展览现场,生动再现展览全貌,让党员们详细了解展览内容,获得沉浸式、漫游式的观展体验,身临其境感受新中国成立70年来的伟大历程和辉煌成就。

# 龙洞街开展“小小护林员”森林保护教育活动

## 孩子们亲近大自然 感受植物生长奥妙



小朋友们参观植物生长培育的“温室大棚”。 通讯员供图

信息时报讯(记者 曾雯雯 通讯员 龙洞街社工站)为让辖内青少年体验和感受植物生长的奥妙,了解保护森林的重要性,丰富青少年的课后文化生活,11月23日,龙洞街关心下一代工作委员会联合龙洞街社工服务站开展了一场别开生面的“小小护林员”儿童森林保护教育活动,来自龙圣小学及龙洞小学的38名学生参与其中。活动得到了中国林科院热林所和林场的大力支持。

在热林所,孩子们学习了植物的一些特性和特殊植物的特别之处,并在工作人员的带领下前往参观“温室大棚”,了解植物的生长培育过程。在林场,孩子们走进植物迷宫,在工作人员的讲解下,认识植物、了解植物的经济作用。

在活动中,孩子们可以近距离了解有关植物的各项知识,收获很多书本上学不到的知识。家长们也纷纷表示,这个活动很有意义,下次有这样的活动还会继续让孩子参加,增长孩子们的见识。